

Johny Bross

Uykúpený z pekla



Autor - Ján Biroš

Pseudo - Johny Bross

Vykúpený z pekla



Svätá Biblia

Bojovník u Kristu

OBŠAH



Vykúpený s pekla.....	4
Adam a Eva v záhrade Eden	5
Stará Zmluva	7
Nová Zmluva	11
Dva Prikázania	15
Posledná Pánova Večera	16
Božia Láska ktorou bi sa mal riadiť, každý Kresťan.....	17
Krst v Kristu Ježišovi	19
Víťazstvo vo Viere	21
Božia Zbraň	24
Sväté Božie Slovo, dane mojím srdcom.....	25
Modlitba zo srdca k Svätému Bohu ...	27



ÚVOD

Som pre tento svet, len kvapka v mori. Nemám hodnotu, pri ľuďoch ktorý niečo znamenajú, pre tento svet. Som nikto, ale práve takých ako som ja, si vyberá Svätí Boh, pre svoje poslanstvo. Takže som tu pre teba, môj priateľ, ktorý budeš čítať moju knihu, ak sa tak rozhodneš. To čo nájdeš v tejto knihe, neponúkam ti ja, ale Svätý Boh, ktorý ťa ľúbil skôr, než si bol. Chce aby si bol večne sním v Kráľovstve veľkej lásky, jeho syna a nášho Pána Ježiša Krista. V Láске kde už niet utrpenia, bolesti, beznádeje a trápenia. Láska ktorá pohltí čas, aby bola večná, tím aj večná tvoja radosť, navždy pri Bohu.

Určite máš pochybnosti, možno si myslíš že som blázon, čas ukáže pravdu, ale keď ta chvíľa pravdy príde, už nebudeš mať, žiadnu nádej. Nádej máš teraz, vo Viere, ak sa rozhodneš veriť v Svätého Boha, ktorý kvôli láske k tebe, stal sa človekom, aby miesto tvojich hriechov, zaplatil on, ukrižovaný na kríži a svojou preliatou krvou očistil ťa od každého tvojho hriechu, ktorým sa previňuješ voči nemu. Vytrhne ťa s pazúrov pekla, aby si bol šťastný a skutočne slobodný v ňom. Nuž môj priateľ, máš dve možnosti, v tvojom živote ktoré sa ti ponúkajú.

Biť večne šťastný s Bohom v jeho Nebeskom kráľovstve, kde ťa bude večne ľúbiť.

Alebo večne biť v pekle, kde diabol, lucifer, je kráľom, a scelej sily nenávidí Boha, čo potom urobí s tebou, ktorý si stvorený s Božej lásky.



Vykúpený z pekla.

Bože som nedokonalí a hriešny, kto ma vykúpi s temnoty pekla. Kto za mňa dá výkupne. Nenájde sa nik, na zemi alebo na Nebi, kto bi ma očistil od hriechov, a vytrhol s pazúrov diabla a s temnoty pekla.

Myli priateľ, prihováram sa k tebe, čo čítaš, moju knihu. Nejde o žiaden žart, ani o sci-fi. Viem že si myslíš, že peklo je len výmysel, ktoré neexistuje. Ale kde máš tu istotu, že je to tak, ako si myslíš. Peklo je len rozprávka? čo keď nie, a Svätý Boh ho vytvoril pre diabla a pre ľudí, ktorý zabudli na Boha. Až sa raz ocitneš v pekle, už nebude možné, biť stadiaľ vykúpený. Kde nebo je čierne, ohnivo silne žeravé a bez hviezd, a to najhoršie, bez lásky Boha, ktorý ťa ľúbi. Zostaneš tam na veky, smutný, strápený a zotročovaný diablom. Nič s toho sa však nemusí stať. Čítaj ďalej a spoznáš pravdu, kto ťa môže vykúpiť s pekla, alebo ma môžeš zahodiť, a čakať na poslednú chvíľu svojho života, kde po smrti sa tvoja duša, ocitne v pekle.

Ak si ma nezhodil, tak musíme začať od začiatku, aby si pochopil. Takže ako prvé poviem ti niečo dôležité, o prvom človeku Adamovi. Ktorého Svätý Boh stvoril, na svoj obraz, zo svojej veľkej lásky. A potom stvoril Evu, s rebra Adama. Obidvaja žili v záhrade Eden, bezstarostným a šťastným životom, až kým nespravili osudnú chybu, na ktorej až do teraz, padá ľudstvo. Človek aj keby získal, celý svet, nenahradí mu to čo



stratil, a padá vo svojich životných rozhodnutiach, chybách, ktorými ubližuje sebe, a druhému človeku. Akú človek spravil osudnú chybu, a čo tým stratil, sa dozvieš v nasledujúcej kapitole – **Adam a Eva v záhrade Eden.**

Adam a Eva v záhrade Eden

Adam a Eva boli šťastný, v rajskej záhrade Eden. Nemali nedostatku, žiadne trápenie, žiadnu bolesť, žiaľ a žiadne zúfalstvo, lebo Boh bol s nimi a naplňoval ich svojou veľkou láskou. Mali možnosť jesť, zo všetkých stromov ovocia, ktoré sa v záhrade Eden nachádzali. Okrem jedného stromu, na ktorý ich Svätý Boh upozornil. S tohto stromu nejedzte, je to strom poznania ak budete s neho jesť, určite zomriete. Boh ich na to upozornil, lebo Adama a Evu mal rád, boli jeho dielom z lásky stvorený. Nechcel aby človek na základe svojho poznania, stratil lásku Boha a stal sa nedokonalým, lebo bi stratil vzťah s Bohom. Sám človek na základe poznania, dobra a zla, bi sa cítil biť bohom a Boha bi už nepotreboval. V záhrade Eden bola ešte jedna bytosť, ktorá sa chytila príležitosti aby človeka, zvedla na hriech. Tá bytosť sa volá – diabol, satan, lucifer a pod. Raz diabol v podobe hada, prišiel k Eve a povedal jej, prečo nemôžte jesť zo stromu poznania, Eva mu povedala, Boh nám zakázal jesť, s tohto stromu, lebo by sme určite zomreli. Diabol oponoval a povedal Eve,



keď ochutnáš s tohto ovocia, rozoznáš dobro od zlého, a už viac nebudete potrebovať Boha. diabol povedal len jednu časť pravdy, tu druhú bolestivú pravdu nepovedal, čo sa stane s človekom, keď začne rozhodovať sám o sebe, srdcom vzdialený a opustený, od Božej lásky. Ako bude riešiť problémy, v rôznych životných situáciách, ktoré nastanú počas, jeho života. Človek svoj život prežíval bez Boha, a stal sa zlým. Chamtivý, bezohľadný, vypočítavý, násilnícky a ubližujúci, sebe i druhým. I keď človek opustil Boha, Boh ho neopustil a vytvoril s človekom Zmluvu, ktorá bi zmenila človeka k lepšiemu, aby sa mohol priblížiť k Bohu, ak ju bude celú dodržiavať. O Zmluve ktorú vytvoril Boh s človekom, ti porozprávam v ďalšej kapitole – **Stará Zmluva.**

*Všetko můj přítel, píšem v skrátenej verzii, aby som ti predložil jadro, danej veci. Všetko sa podrobne môžeš dočítať, vo **Svätej Biblii** ktorej autorom, je sám **Svätý Boh.***

Adam a Eva sa rozhodli žiť bez Boha, na základe klamstva, ktoré im dal diabol. Pre ľudstvo to prinieslo, fatálne následky skazy.



Teraz ti môj priateľ predstavím, Boží Zákon, určitú jeho časť, aby si sa mohol nim riadiť a meniť svoj život, na základe lásky a múdrosti Svätého Boha.

A Bôh hovoril všetky tieto slová a riekol:

2 Mojžišova – Exodus 20:2

Ja som Hospodin, tvoj Bôh, ktorý som ťa vyviedol z Egyptskej zeme, z domu sluhov.

2 Mojžišova – Exodus 20:3

Nebudeš mať iných bohov predomnou.

2 Mojžišova – Exodus 20:4

Neučiníš si rytiny ani nijakej podoby tých vecí, ktoré sú hore na nebi, ani tých, ktoré sú dole na zemi, ani tých, ktoré sú vo vodách pod zemou.

2 Mojžišova – Exodus 20:5

Nebudeš sa im klaňať ani im nebudeš slúžiť, lebo ja Hospodin, tvoj Bôh, som silný Bôh žiarlivý, ktorý navštevujem nepravosť otcov na synoch do tretieho i štvrtého pokolenia tých, ktorí ma nenávidia,

2 Mojžišova – Exodus 20:6

a činím milosť tisícim tým, ktorí ma milujú a ostríhajú moje prikázania.



2 Mojžišova – Exodus 20:7

Nevezmeš mena Hospodina, svojho Boha, nadarmo.
Lebo Hospodin nenechá bez pomsty toho, kto by vzal jeho meno nadarmo.

2 Mojžišova – Exodus 20:8

Pamätaj na deň soboty, aby si ho svätzil.

2 Mojžišova – Exodus 20:9

Šesť dní budeš pracovať a robiť akékoľvek svoje dielo.

2 Mojžišova – Exodus 20:10

Ale siedmy deň je sobota Hospodina, tvojho Boha.
Nebudeš robiť nijakého diela ani ty ani tvoj syn ani tvoja dcéra, tvoj sluha ani tvoja dievka ani tvoje hovädo ani tvoj pohostín, ktorý je v tvojich bránach.

2 Mojžišova – Exodus 20:11

Lebo šesť dní činil Hospodin nebesia a zem, more a všetko, čo je v nich, a odpočinul siedmeho dňa. Preto požehnal Hospodin deň soboty a posvätil ho.

2 Mojžišova – Exodus 20:12

Cti svojho otca i svoju mat', aby sa predĺžili tvoje dni na zemi, ktorú ti dá Hospodin, tvoj Bôh

2 Mojžišova – Exodus 20:13

Nezabiješ!

2 Mojžišova – Exodus 20:14

Nezosmilniš!

2 Mojžišova – Exodus 20:15

Neukradneš!

2 Mojžišova – Exodus 20:16

Nepovieš na svojho bližneho falošného svedoctva!



2 Mojžišova – Exodus 20:17

Nepožiadaš domu svojho blížneho! Nepožiadaš ženy svojho blížneho ani jeho sluhu ani jeho dievky ani jeho vola ani jeho osla ani ničoho, čo je tvojho blížneho!

2 Mojžišova – Exodus 23:1

Neprijmeš falošnej zvesti! Nepoložíš svojej ruky k spoločnej veci s bezbožným, aby si bol svedkom ukrutnosti.

2 Mojžišova – Exodus 23:2

Nebudeš nasledovať mnohých, pretože ich je mnoho, robiť zlé, ani nebudeš vypovedať pri súde tak, aby si sa naklonil za väčšinou zohnúť pravdu.

2 Mojžišova – Exodus 23:4

Keby si nadišiel na vola svojho nepriateľa alebo na jeho osla, ktorý zablúdil, vrátiš ho a dovedieš mu ho späť.

2 Mojžišova – Exodus 23:5

Keby si videl osla toho, kto ťa nenávidí, že leží pod svojím bremenom, či by si sa zdržal, aby si mu nepomohol? Istotne mu pomôžeš s ním.

2 Mojžišova – Exodus 23:6

Nezohneš súdu svojho chudobného v jeho pravote!

2 Mojžišova – Exodus 23:7

Vzdiališ sa od lživého slova a nevinného a spravедlivého nezabiješ, lebo neospravedlním bezbožného.

2 Mojžišova – Exodus 23:8

Nevezmeš úplatného daru, lebo úplatný dar oslepuje tých, ktorí majú otvorené oči a prevracia slová spravедlivých.



2 Mojžišova – Exodus 31:16

Preto budú synovia Izraelovi ostríhať sobotu tak, aby svätili sobotu po svojich pokoleniach večnou smluvou.

Matúš 22:37

A Ježiš mu riekol: Milovať budeš Pána, svojeho Boha, celým svojím srdcom, celou svojou dušou a celou svojou mysl'ou!

Matúš 22:38

To je to veľké a prvé prikázanie.

Matúš 22:39

A druhé, tomu podobné je: Milovať budeš svojho blížneho jako samého seba!

Matúš 22:40

Na týchto dvoch prikázaniach visí celý zákon i proroci.

Ján 1:17

Lebo zákon je daný skrze Mojžiša; milosť a pravda stala sa skrze Ježiša Krista.

Týmito múdrimi slovami, od Svätého Boha sa riadia, mnohý ľudia a mnohé národy Zeme. Ale musím ti povedať, že sa nenašiel ani jeden človek, ktorý bi dokázal naplniť, celý Boží Zákon, a prestupuje ho do teraz. Ak prestúpiš jedno Božie prikázanie, tým pádom zmariš všetky, Božie prikázania, lebo jedno prikázanie, nadväzuje na druhé. Doteraz si niektorý veriaci ľudia myslia, že sa dá naplniť, celý Boží Zákon a biť tak v súlade s Bohom, je to klamlivé myslenie, ani do žiadnej Božej Soboty, sa nedostaneš, aby si ju svätil. Ak



*prestupuješ Boží Zákon, a to činíš, lebo si nedokonali, niet ani Soboty, ktorú bi si svätli.
Nebud' smutný, predsa jeden človek sa našiel, ktorý za svojho života dokázal naplniť, celí Boží zákon, dokonca na ňom je vytvorená Nová Zmluva, je to pán Ježiš Kristus, v ktorom bol Svätý Otec, Otec ,Syn a Duch Svätý, jeden Boh. A tak to čo sa nepodarilo človeku, to sa podarilo Bohu. A nadišiel čas aby som ti porozprával, o Novej Zmluve, ktorú Boh učinil, medzi sebou a človekom.*

Môj Priateľ napíšem ti pár slov, prevzaté zo Svätej Biblie, ktoré priamo hovorí o Novej Zmluve, medzi Svätím Bohom, a človekom.

Nová Zmluva



Epištola svätého Pavla Židom 8:10

Lebo toto je smluva, ktorú uzavriem s domom Izraelovým po tých dňoch, hovorí Pán: Dám svoje zákony do ich mysle a napíšem ich na ich srdcia a budem im Bohom, a oni mi budú ľuďom.

Epištola svätého Pavla Židom 8:12

Lebo budem milostivý ich neprávostiam a na ich hriechy a na ich bezzákonné skutky viacej nespomeniem.

Epištola svätého Pavla Židom 8:12

Lebo budem milostivý ich neprávostiam a na ich hriechy a na ich bezzákonné skutky viacej nespomeniem.

Epištola svätého Pavla Židom 8:13

Tým, že hovorí novú, vyhlásil prvú za zastaralú. A to, čo zastarieva a stárne, je blízke zániku.

Evanjelium podľa svätého Jána 3:16

Lebo tak miloval Bôh svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život.

Evanjelium podľa svätého Jána 3:17

Lebo neposlal Bôh na svet svojho Syna, aby súdil svet, ale aby bol svet spasený skrze neho.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:21

No, teraz je zjavená spravodlivosť Božia bez zákona, osvedčovaná zákonom i prorokmi,

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:22

avšak spravodlivosť to Božia skrze vieru Ježiša Krista cieľom všetkých a na všetkých veriacich.

Prvá epištola svätého Jána 2:2

A on je smierením za naše hriechy, no, nie len za naše, ale aj za hriechy celého sveta.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 5:21

aby, ako kraľoval hriech v smrti, zrovna tak kraľovala aj milosť skrze spravodlivosť cieľom večného života skrze Ježiša Krista, nášeho Pána.



Druhá epištola svätého Pavla Korint'anom 5:21

Lebo toho, ktorý nepoznal hriechu, učinil za nás hriechom, aby sme my boli spravedlivosťou Božou v ňom.

Epištola svätého Pavla Galat'anom 3:13

Kristus nás vykúpil zpod zlorečnenstva zákona tým, že sám sa stal za nás zlorečnenstvom, lebo je napísané: Zlorečený každý, kto visí na dreve,

2.EP.SV.Pavla.Korint'anom 5:18

Ale to všetko z Boha, ktorý nás smieril sám so sebou skrze Ježiša Krista a dal nám službu smierenia,

2.EP.SV.Pavla.Korint'anom 5:19

jako že Bôh bol v Kristovi mieriac so sebou svet, nepočítajúc im ich hriechov a položil do nás slovo smierenia.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:21

No, teraz je zjavená spravedlivosť Božia bez zákona, osvedčovaná zákonom i prorokmi,

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:22

avšak spravedlivosť to Božia skrze vieru Ježiša Krista cieľom všetkých a na všetkých veriacich.

Prvá epištola svätého Jána 2:2

A on je smierením za naše hriechy, no, nie len za naše, ale aj za hriechy celého sveta.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 5:21

aby, jako kraľoval hriech v smrti, zrovna tak kraľovala aj milosť skrze spravedlivosť cieľom večného života skrze Ježiša Krista, nášeho Pána.



Prvá epištola svätého Jána 5:11

A toto je to svedoctvo, že nám Bôh dal večný život, a ten život je v jeho Synovi.

Druhá epištola svätého Pavla Korint'anom 3:6

ktorý nás aj učinil dostatočných za služobníkov novej smluvy, nie litery, ale Ducha, lebo litera zabíja, ale Duch oživuje.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 8:2

Lebo zákon Ducha života v Kristu Ježišovi ma oslobodil od zákona hriechu a smrti.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 8:3

Lebo to, čo bolo nemožné zákonu, nakoľko bol slabý skrze telo, to vykonal Bôh pošlúc svojho Syna v podobnosti tela hriechu a príčinou hriechu a odsúdil hriech v tele,

Epištola svätého Pavla Židom 9:22

A skoro všetko sa krvou očisťuje podľa zákona, a bez vyliatia krvi nedeje sa odpustenie.

Epištola svätého Pavla Židom 9:28

tak i Kristus, raz obetovaný tým cieľom, aby vyniesol hriechy mnohých na kríž, po druhé sa ukáže bez hriechu tým, ktorí ho očakávajú, na spasenie.

Epištola svätého Pavla Kološanom 1:14

v ktorom máme vykúpenie skrze jeho krv, odpustenie hriechov,

Prvá epištola svätého Pavla Korint'anom 6:20

Lebo ste vykúpený za veľkú cenu. Nože tedy oslavujte Boha svojím telom a svojím duchom, čo je oboje Božie



2.EP.SV.Pavla.Korint'anom 5:18

Ale to všetko z Boha, ktorý nás smieril sám so sebou skrze Ježiša Krista a dal nám službu smierenia,

2.EP.SV.Pavla.Korint'anom 5:19

jako že Bôh bol v Kristovi mieriac so sebou svet, nepočítajúc im ich hriechov a položil do nás slovo smierenia.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 8:33

Kto bude žalovať na vyvolených Božích? Bôh je, ktorý ospravedľňuje.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 8:34

Kde kto odsúdi? Kristus Ježiš je, ktorý zomrel, a viacej, ktorý aj vstal z mŕtvych, ktorý aj je po pravici Božej, ktorý sa aj prihovára za nás.

Druhá epištola svätého Jána 1:3

Nech je s vami milosť, milosrdenstvo a pokoj od Boha Otca a od Pána Ježiša Krista, Syna Otcovho, v pravde a láske.

Dva Prikázania

Matúš 22:37

A Ježiš mu riekol: Milovať budeš Pána, svojeho Boha, celým svojím srdcom, celou svojou dušou a celou svojou mysl'ou!

Matúš 22:38

To je to veľké a prvé prikázanie.



Matúš 22:39

A druhé, tomu podobné je: Milovať budeš svojho bližneho jako samého seba!

Matúš 22:40

Na týchto dvoch prikázaniach visí celý zákon i proroci.

Ján 1:17

Lebo zákon je daný skrze Mojžiša; milosť a pravda stala sa skrze Ježiša Krista.

Epištola svätého Pavla Galat'anom 6:2

Jedni druhých bremená neste a tak naplňte zákon Kristov.

Posledná Pánova Večera

Krv novej Zmluvy, medzi Svätým Bohom a človekom.

Evanjelium podľa svätého Lukáša 22:19

A vezmúc chlieb poďakoval a lámal a dával im a povedal: Toto je moje telo, ktoré sa za vás dáva, to čiňte na moju pamiatku.

Evanjelium podľa svätého Matúša 26:27

Potom vzal kalich a poďakujúc dal im so slovami: Pite z neho všetci,

Evanjelium podľa svätého Matúša 26:28

lebo toto je moja tej novej smluvy krv, ktorá sa vylieva za mnohých na odpustenie hriechov.



Evanjelium podľa svätého Jána 6:54

Kto jie moje telo a pije moju krv, má večný život, a ja ho vzkriesim v posledný deň.

Evanjelium podľa svätého Jána 6:55

Lebo moje telo je pravdivý pokrm a moja krv pravdivý nápoj.

Evanjelium podľa svätého Jána 6:56

Ten, kto jie moje telo a pije moju krv, zostáva vo mne a ja v ňom.

Evanjelium podľa svätého Jána 6:57

Ako mňa poslal ten živý Otec, a jako ja žijem skrze Otca, tak i ten, kto mňa jie, bude žiť skrze mňa.

Evanjelium podľa svätého Jána 6:53

A Ježiš im povedal: Ameň, ameň vám hovorím, že ak nebudete jesť tela Syna človeka a piť jeho krvi, nemáte v sebe života.

**Božia Láska ktorou bi sa mal riadiť,
každý Kresťan**

Prvá epištola svätého Jána 4:10

V tomto je láska: nie že by sme my boli milovali Boha, ale že on miloval nás a poslal svojho Syna jako smierenie za naše hriechy.

Evanjelium podľa svätého Jána 15:9

Jako mňa miloval Otec, tak som i ja vás miloval.
Zostaňte v mojej láske!



Evanjelium podľa svätého Jána 15:10

Ak budete ostríhať moje prikázania, zostanete v mojej láske, tak ako som ja ostríhal prikázania svojho Otca a zostávam v jeho láske.

Epištola svätého Pavla Kološanom 3:14

Ale nad to nado všetko oblečte si lásku, ktorá je pojivom dokonalosti.

Epištola svätého Pavla Kološanom 3:16

Slovo Kristovo nech prebýva vo vás bohaté vo všetkej múdrosti; učiaci a napomínajúci sa žalmami, hymnami a duchovnými piesňami v milosti spievajúci vo svojom srdci Pánovi.

Evanjelium podľa svätého Jána 15:12

To je moje prikázanie, aby ste sa milovali navzájom, ako som ja vás miloval.

Evanjelium podľa svätého Jána 14:23

Ježiš odpovedal a riekol mu: Keď ma niekto miluje, ten bude ostríhať moje slovo, a môj Otec ho bude milovať, a príjdem k nemu a urobíme si u neho príbytok.

Prvá epištola svätého Jána 3:11

Lebo to je tá zvesť, ktorú ste počuli od počiatku, aby sme milovali jeden druhého.

Prvá epištola svätého Jána 3:23

A toto je to jeho prikázanie: aby sme verili menu jeho Syna, Ježiša Krista, a milovali jedni druhých tak, ako nám dal prikázanie.

Prvá epištola svätého Jána 3:17

A kto by mal majetok tohoto sveta a videl by svojho brata, že má nedostatok, a zavrel by pred ním svoje srdce, jako potom zostáva v ňom láska Božia?

Epištola svätého Pavla Filipänom 4:7

A pokoj Boží, ktorý prevyšuje každý rozum, bude strážiť vaše srdcia a vaše mysle v Kristu Ježišovi.

Epištola svätého Pavla Galat'anom 6:2

Jedni druhých bremená neste a tak naplňte zákon Kristov.

Rimanom 8:38

Lebo som presvedčený, že ani smrť ani život ani anjeli ani vrchnosti ani moci ani prítomné ani budúce veci

Rimanom 8:39

ani vysokosť ani hlbokosť ani niktoré iné stvorenie nebude môcť odlúčiť nás od lásky Božej, ktorá je v Kristu Ježišovi, našom Pánovi.

Krst v Kristu Ježišovi

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 6:3

Alebo či neviete, že všetci, ktorí sme pokrstení v Krista Ježiša, pokrstení sme v jeho smrť?

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 6:8

Ale ak sme zomreli s Kristom, veríme, že budeme s ním aj spolu žiť



Epištola svätého Pavla Galat'anom 3:27

Lebo všetci, ktorí ste pokrstení v Krista, Krista ste obliekli.

Epištola svätého Pavla Kološanom 2:12

súc s ním spolu pohrobení v krste, v ktorom, totiž v Kristovi, ste aj spolu vstali z mŕtvych skrze vieru pôsobenia Boha, ktorý ho vzkriesil z mŕtvych.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 6:4

Pohrobení sme teda s ním skrze krst v smrť, aby sme, ako Kristus vstal z mŕtvych slávou Otcovou, tak aj my chodili v novote života.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 6:6

vediac to, že náš starý človek je spolu ukrižovaný, aby bolo zmarené telo hriechu čo do svojej pôsobnosti, aby sme viacej neslúžili hriechu.

Epištola svätého Pavla Galat'anom 2:20

S Kristom spolu ukrižovaný som a žijem už nie ja, ale žije vo mne Kristus, a to, čo teraz žijem v tele, vo viere Syna Božieho žijem, ktorý si ma zamiloval a vydal sám seba za mňa.

Epištola svätého Pavla Galat'anom 2:19

Lebo ja som skrze zákon zomrel zákonu, aby som žil Bohu.

Epištola svätého Pavla Kološanom 3:3

Lebo ste zomreli, a váš život je skrytý s Kristom v Bohu,

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 6:7

Lebo ten, kto zomrel, je už ospravedlnený od hriechu



Skutky Svätých apoštolov 17:30

Bôh tedy prehliadol časy nevedomosti, ale teraz zvestuje ľudom, všetkým všade, aby činili pokánie,

Skutky Svätých apoštolov 3:19

A tak čiňte pokánie a obráťte sa aby sa vystrely vaše hriechy, aby prišli časy občerstvenia od tvári Pánovej,

Skutky Svätých apoštolov 2:38

A Peter im povedal: Čiňte pokánie, a nech sa pokrstí jeden každý z vás na meno Ježiša Krista na odpustenie svojich hriechov, a dostanete dar Svätého Ducha

Evanjelium podľa svätého Matúša 28:19

A tak id'te, čiňte učeníkmi všetky národy krstiac ich vo meno Otca i Syna i Svätého Ducha

Prvá epištola svätého Pavla Korint'anom 1:30

A vy ste z neho v Kristu Ježišovi, ktorý sa nám stal múdrosťou od Boha i spravodlivosťou i posvätením i vykúpením,

Víťazstvo vo Viere

Prvá epištola svätého Jána 5:4

Lebo všetko, čo sa narodilo z Boha, víťazí nad svetom, a toto je to víťazstvo, ktoré zvíťazilo nad svetom - naša viera.

Epištola svätého Pavla Židom 11:1

A viera je podstatou toho, na čo sa človek nadeje, presvedčením o veciach, ktoré sa nevidia.



Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 8:25

Ale ak sa nadejeme na to, čoho nevidíme, vtedy očakávame v trpezlivosti.

Epištola svätého Pavla Židom 11:6

A bez viery nie je možné ľúbiť sa Bohu. Lebo ten, kto prichádza k Bohu, musí veriť, že je, a že tým, ktorí ho snažne hľadajú, je odplatiťom.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:26

v znášaní Božom, aby ukázal svoju spravodlivosť v terajšom čase, aby bol spravodlivý a ospravedľujúci toho, kto je z viery Ježišovej.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:28

A tak usudzujeme, že sa človek ospravedľňuje vierou bez skutkov zákona.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:31

Či tedy maríme zákon vierou? Nijakým činom! Ale zákon stavíme v platnosť.

Epištola svätého Pavla Galat'anom 2:16

Ale vediac, že sa človek neospravedľňuje zo skutkov zákona, ale skrze vieru Ježiša Krista, aj my sme uverili v Krista Ježiša, aby sme boli ospravedlnení z viery Kristovej a nie zo skutkov

Epištola svätého Pavla Galat'anom 3:11

No, že zákonom nebol a nebude nikto ospravedlnený u Boha, je zrejmé, pretože spravodlivý bude žiť z viery.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 8:24

Lebo sme spasení v nádeji. Ale nádej, ktorá sa vidí, nie je nádejou, lebo na to, čo niekto vidí, prečo by sa na to aj nadejal?



Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:21

No, teraz je zjavená spravodlivosť Božia bez zákona, osvedčovaná zákonom i prorokmi,

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 3:22

avšak spravodlivosť to Božia skrze vieru Ježiša Krista cieľom všetkých a na všetkých veriacich.

Epištola čiže list svätého Pavla Rimanom 4:5

Ale tomu, kto nerobí skutkov, ale verí na toho, ktorý ospravedľňuje bezbožného, počíta sa jeho viera za spravodlivosť

Epištola svätého Pavla Židom 9:14

o koľko viacej krv Kristova, ktorý skrze večného Ducha obetoval sám seba bezvadného Bohu, očistí vaše svedomie od mŕtvych skutkov, aby ste svätoslúžili živému Bohu.

Epištola svätého Pavla Efežanom 2:10

Lebo sme jeho dielom, stvorení v Kristu Ježišovi nato, aby sme konali dobré skutky, ktoré Bôh vopred pripravil, aby sme v nich chodili.

Druhá epištola svätého Pavla Korint'anom 3:3

a vidieť zjavne na vás, že ste listom Kristovým, nami prislúženým, napísaným nie čeridlom, ale Duchom živého Boha, nie na kamenných doskách, ale na doskách srdca mäsitých.

Epištola svätého Pavla Filipänom 4:7

A pokoj Boží, ktorý prevyšuje každý rozum, bude strážiť vaše srdcia a vaše mysle v Kristu Ježišovi.



Epištola svätého Pavla Efežanom 6:11

Oblečte si celú zbraň Božiu, aby ste mohli obstáť proti taktike a úskočnosti diablovej.

Epištola svätého Pavla Efežanom 6:12

Lebo nie je nám zápasit' s krvou a s telom, ale s kniežatstvami, mocnosťami, so svetovládcaami temnosti tohoto veku, s duchovnými mocami zlosti v ponebeských oblastiach.

Epištola svätého Pavla Efežanom 6:13

Preto vezmite na seba celú zbraň Božiu, aby ste mohli odolať v ten zlý deň a vykonajúc všetko stáť.

Epištola svätého Pavla Efežanom 6:14

Tedy stojte majúc svoje bedrá opášané pravdou a súc oblečení v pancier spravodlivosti

Epištola svätého Pavla Efežanom 6:15

a majúc nohy obuté v hotovosti evanjelia pokoja.

Epištola svätého Pavla Efežanom 6:16

A pritom pri všetkom vezmite štít viery, ktorým budete môcť uhasiť všetky ohnivé šípy toho zlého.

Epištola svätého Pavla Efežanom 6:17

A vezmite aj prilbu spasenia i meč Ducha, ktorým je slovo Božie,

Epištola Svätého Pavla Židom 4:12

Lebo slovo Božie, je živé a účinné a ostrejšie nad každý meč dvojsečný, a prenikajúce až do rozdelenia duše a ducha, kĺbov a špičiek a spôsobilé posúdiť myšlienky a mysle srdca.

Sväté Božie Slovo, dane mojím srdcom Ako ho vidím ja, požehnaný Bohom

Áno môj priateľ pár vzácných slov, vybratých zo Svätej Biblie, s nesmiernou hodnotou, Božej lásky, pripravených pre teba, áno práve pre teba, aby si sa zrodil, z lásky Kristovej, ktorá môže biť v tebe, môžeš ju jesť a podávať druhým, lebo v tebe bude Boh, ktorý sa bude rozdávať, pre druhých ľudí. Budeš siať lásku Kristovu do srdca, druhých ľudí, a lásku budeš dostávať. Nebudeš dokonalí, a budeš robiť chyby, ale práve tu máš pána Ježiša Krista, v ktorom bol Boh, a z lásky k tebe zomrel, ukrižovaný na kríži, miesto teba, a vylial svoju Svätú krv, aby ťa očistil od každého hriechu, a vyformoval pre Božie kráľovstvo. Ak budeš veriť v neho, čo je veľký dar pre teba, od Boha, každý deň budeš jesť telo Kristovo, čo znamená že budeš milovať, svojho blížneho ako sám seba, to čo robíš pre seba, aby ti bolo dobre, rozdelíš sa zo svojím blížnym, ktorý má nedostatku, a trápi sa. Budeš odpúšťať svojmu blížnemu, ktorý sa voči tebe previní, tak ako Svätý Boh ti bude každý deň odpúšťať, tvoje hriechy a umývať ťa svojou Svätou Krvou, nášho Pána Ježiša Krista, aby ti



vymazal tvoje previnenia. Tým naplníš Boží Zákon, nie zo seba ale z lásky Kristovej, ktorá bude zakorenená, hlboko v tvojom srdci. Už peklo nebude mať o teba záujem, lebo v tebe bude žiť Kristus, ktorý ťa už dávno vytrhol, z moci pekla, a preniesie ťa do Kráľovstva, svojho Svätého Otca, ktorý ťa vždy miloval, a miluje ťa, ako svojho strateného syna, ktorý sa vracia k nemu, aby si nezahynul, poslal svojho milujúceho Syna, aby ťa zachránil, a priviedol domou, do Kráľovstva lásky Svätého Boha.

Na to všetko si zober celú Božiu zbraň, aby si sa ubránil proti diablu.

Hľadaj pravdu v Bohu, oňho sa opieraj, aby si bol spravodlivý.

Hovor, píš, o Bohu, ktorý ťa vykúpil s pekla, za cenu svojho života, z lásky k človeku.

Buď pevný vo viere, je to tvoj štít, proti taktike a zákernosti diabla.

Ver že si v Bohu spasený, o múdrosti pravdy ťa presvedčí Sväté Božie Slovo, zo Svätej Biblii, ktorý je pokrm, pre tvoju Dušu.

Môj priateľ a čitateľ, ver vo Svätého Boha, ktorý ťa už dávno čaká, aby ťa mohol objasť, svojou veľkou úžasnou láskou.

Ešte dnes ak si prečítal, Novú Zmluvu, prímy ju do svojho srdca, aby si bol zachránený, aj ti čo ťa poznajú.



Modlitba zo srdca k Svätému Bohu

To posledné môj priateľ, čo ti chcem ponúknuť je, aby si mal dobrý vzťah s Bohom, vytvorený vo svojom srdci. Moja ukážková modlitba, k Bohu pre teba. Môj Svätý Otecko, prihovám sa k tebe v mene môjho pána Ježiša Krista, prosím aby moja modlitba, bola z môjho srdca, úprimná k tebe. Ti si ma našiel, objal svojou láskou, umyl moje hriechy, Svätou Krvou, môjho pána Ježiša Krista, nenechal si ma na pospach osudu a intríg diabla. Zobral si ma do svojho náručia a pripravil pre mňa cestu, po ktorej ma vedieš mojím každodenným životom. V mojich pádoch ma ti dvíhaš a v mojich výhier sa so mnou raduješ. Môj Boh a priateľ, buď navždy v mojom srdci, aby som ťa nikdy nestratil, navždy bol s tebou s láskou ktorú nič a nik nepremôžeme je večná, tebou požehnaná. Môj Svätý otecko, stráž prosím, moje srdce, moju myseľ, aby som sa od teba nikdy nevzdialil, nestratil to najvácnejšie, čo si my v mojom živote dal, Vieru v teba, sktoréj čerpám všetko čo potrebujem. Požehnaný môj drahý Svätý Otecko, drahý pán Ježiš Kristus, drahý Svätý Duch. Amen.





Pán Ježiš Kristus

Milí priateľ, každý deň vo svojom živote, potrebuješ vieru v Boha, cez pána Ježiša Krista, ktorý na kríži zomrel miesto teba, za tvoje hriechy, a ti potrebuješ na každý deň, byť umývaný jeho Svätou Krvou, za svoje každodenné hriechy, aby si ich mal pri Svätom Bohu odpustené. Nik z nás nie je dokonalí, všetci sme hriešny, robíme koľko krát osudné chyby, ktorými ubližujeme tým, ktorých máme radi. Obráťme sa z modlitbou k Bohu, prosme ho aby nám boli odpustené hriechy, v mene pána Ježiša Krista, a jeho Svätá krv, vyliala za nás, aby nás očistila a príkrila každý náš hriech, ktorý robíme, pred naším Svätým Bohom. Poďakujme sa Bohu, že nás ľúbi a prikrýva naše hriechy Svätou Krvou svojho Syna a nášho pána Ježiša Krista. Nenahá nás ale formuje pre Božie kráľovstvo, Syna svojej Lásky, aby sme navždy boli šťastný v Bohu, ktorý nás stvoril, pre lásku a šťastie na veky v ňom.



Žalm 32:8

*Hospodin riekol: Dám ti rozum
a vyučím ťa ceste, po ktorej pojdeš;
dám radu obrátiac na teba svoje oko.*